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1)
s1=27 км
s2=27-7=20(км)
x =v1  (км/ч)- скорость из А в В
x-3 = v2 (км/ч) - скорость из В в А
t1=s1/v1=27/x -время из А в В
t2=s2/v2=20/(x-3) - время из В в А
t2 < t1 на 10 мин (1/6 часа)
Уравнение:
27/x - 20/(x-3) =1/6
27*6(x-3) - 20*6x=x(x-3)
162x-486-120x=x²-3x
x²-45x+486=0
D=2025-1944=81   √D=9
x1=(45+9)/2=27    x2=(45-9)/2=18
ответ: скорость из А в В могла быть 27 км/ч или 18км/ч
2)
x- дней выполнение заказа фирмой А; 
    1/х – производительность  работы  А   (часть выполненной  работы за 1 день)
(х+4) – дней выполнение заказа фирмой В
    1/(х+4) – производительность  В
(24/5) дней – количество дней совместной работы  А и В для выполнения одного заказ
    1/(24/5)=5/24 – совместная производительность А и В
Уравнение:
1/х+1/(х+4)=5/24
24(х+4)+24х=5х(х+4)
5х2 – 28х-96=0;   D=784+1920=2704;    (D)^(1/2) =52 ;
 x1=(28+52)/10=8       x2=(28-52)/10 < 0 не удов. усл. задачи
х+4=8+4=12  (дней – фирма В)         ОТВЕТ:  8 дней;  12 дней
3)  
Пропорция
2 кг ------------100%              х=(2кг*18%)/100%=0,36 кг соли в растворе
х кг ----------- 18%
                      2+0,25=2,25 (кг) – весь раствор
Пропорция:
2,25 кг------------- 100%
0,36 кг ------------ х %          х=(0,36кг*100%)/2,25 кг =16%                       ОТВЕТ:  16%
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27 KM,I:ZDEZ:-::; ;\0 :BHYHKT B BeiiocumeueT npoexast 1o oHoi 0pore UIMHOH
R 7o KXot e 56 Palasics no apyroit gopore, KoTopas Gbu1a KOpoie nepBoi

£ 'PATHOM IyTH BeJIOCHIEIMCT YMEHBLIMII CKOPOCTh Ha 3 KM/4,
OH BCE K€ HAQOOPaTHBIi NyTh 3atpagsn Bpemeni Ha 10 MUGYT MeHbIIE, YeM Ha
myTh U3 A B; C kaxoi cxopocmormn BEJIOCHIIE/TUCT U3 g: B?

3. Oupma A MOXET BBITIOMHHTL HeKOTOpBIii 32Ka3 Ha NPOM3BOZICTBO MTPYIIEK
Ha 4 qus GbicTpee, dem (upma B. 32 KaKoe Bpems MOXKET BBUIONHHTS OTOT 3aKa3
kadkaas (upma, eciu H3BECTHO . 4TO TPH COBMECTHO# paGoTe 3a 24 JHS OHH

wii?
B THSIOT 3aKa3 B 5 pas Gonsuid
Bbln04 PactBop 18% coni maccoit 2 Kr pasGaBuIM CTaKaHOM BOJIbI 0,25 Kr.

k i KoHLEHTPALIH pacTBop B po! ax B pesyJibTare Gbil fosyuen?
aKou ‘




